



華人福音普世差傳會 (加拿大)
Gospel Operation International (CANADA)



關海山及黎詠婷宣教士代禱信 2024年3月

各位禱告夥伴, 大家好, 主內平安!

不經不覺又到三月了, 也是春臨大地的日子. 蒂華納 (Tijuana) 的天氣逐漸回暖, 感受到春光明媚的氣色, 令人心曠神怡。真是「春眠不覺曉, 處處聞啼鳥。」感謝讚美主奇妙的創造!

回顧在一月份到來的短宣隊, 她們逗留十天參加兩個主日敬拜, 不管在探訪, 英語課程或主日敬拜中, 都一起同工, 有位姊妹更幫助我們負責膳食的安排及入廚烹煮, 不但減輕 KK 的負擔, 而且更讓我們嘗試到越南風味的食品。當她們回程的時候, 在美國卻遇上狂風暴雨, 航班延遲幾小時, 最終還是平安回到加拿大。感謝主! 那一天, 我們家中也因大雨造成水浸, 有一隻小老鼠被大水沖進到我們家中, KK 用了幾天的時日才把牠捉住及處理。這對姊妹在出門時碰到大風雪, 回加拿大途中又遇到狂風暴雨, 全賴有你們的禱告和主的保守, 以至她們能夠按時安全到達, 也平安回到家中. 謝謝大家。主讓我們一起經歷祂的信實和保守, 凡事用信心和禱告交託仰望。



短宣隊姊妹參與英語班的教導

加拿大母會的牧者夫婦在二月到訪, 與本地朋友一起慶祝中國的農曆新年, 皆大歡喜。他們逗留十天並和我們一起出外探訪。也在主日敬拜講道及參與英語課程的教導, 讓 Wendy 可以稍作休息. 由於二月份是雨季, 所以我們四人出外時, 都是天雨路滑, 泥濘滿地的景象, 許多時候要打著雨傘行路, 又要兼顧路面情況, 很不方便, 但可以算是另一種體驗吧。



牧者夫婦與大眾慶新春

在年初舉辦的第三期成人英語課程已完滿結束,最感恩的是在這期課程中加入了約翰福音書卷與學員分享,他們不但沒有抗拒,反而追求認識真理及主動提問關於耶穌,復活及永生的事情。我們考慮在六月份再開展新的課程,期望有更多新朋友來到參與,祈禱交託,求主預備。另一方面,鑒於本地很多兒童都在網上學習國語,但苦無平台給他們做個人接觸,面對面的對話練習,因此與主恩堂(Chinese Bible Church of San Diego)商量開辦國語事工,求主引領,也期望進展順利。

現時主日崇拜除了固定的幾個婦女之外,也多了一些新朋友。這一些都是從朋友介紹到來的,願主大大使用主恩之家。男士減壓聊天夜也有固定的朋友參加,求主繼續使用這個聚會成為減壓的出口及認識主耶穌基督的渠道。關於代步汽車的安排,請大家繼續為我們的需要禱告。在四月份我們會到阿根廷參加一個「福音使命」的會議,期望從中有所學習,也能認識更多主內的同工。



男士減壓聊天夜



投入敬拜

請為我們以下的需要禱告：

- 1.代步汽車,求主預備。
- 2.四月前往阿根廷一切交通順利。
- 3.英語班與國語事工能順利展開。
- 4.更多新朋友到來主恩之家參與敬拜。
- 5.男士減壓聊天夜繼續進行,到來的朋友在生命裏有得著。
- 6.保守 Wendy 和 KK 的身體健康,每天繼續努力向前走,事主得力。

謝謝您!

您的宣教士
Wendy & KK
2024年3月

如欲支持我的宣教服事,可按以下方法:

1. 支票抬頭請寫: GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer: donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵,地址及支持項目
3. 信用咭奉獻,請登入網站 www.gointl.ca 之“Donate”並註明支持 Wendy & KK under “special instruction”.
4. 銀行自動轉賬:請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處,並註明每月轉賬金額及支持項目,款額在每月的25日過賬。奉獻敬請註明支持「Wendy & KK Kwan」